B’ IEPI®EPEIAKO 'YMNAZXIO AEYKQXIAX-MAAOYNTA 2XOAIKH XPONIA: 2019 -2020

EINTANAAHIITIKEEZ AXKHXEIX B’ TYMNAZIOY

Evotnta 3: Tewpetpia -Métpnon

1. Na Bpelte To ufadov Kot TNV MEPILETPO TWV TLO KATW OXNUATWYV .
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2. Naypayete SimAa amd kabe mpodTAco «opBO» av 1) TPOTACN Elvat 0pON Kol «AAB0oc» av 1)

mpoTao™ elvat AavOouevn.

a) OL Staywviol Tov popfov elval (0EG. ..o

B) Zto 1oookeAES TPATECLO OL YWVIEG TAPA TNV KAOE fAom TOU elval (0€G  cvvvvvrnnenne.
Y) To teTpdywvo €xel OAES TIG LELOTNTEG TOV POUPOou............

§) Ot 8Laywviol Tou 0pBOYWVIOL TEPUVOVTAL KABETA. .cvvvveeneee

€) Ot SLarywviol Tov TAPAAANAOYPAUUOU SIXOTOUOVV TIG YWVIEG TOV.  ..........

3. NavumoAoyioete 11§ Stactdoelg opboywviov pe epfadov 72 m? av to UNKOG elvat SIMAGGL0

QTTO TO TTAATOG TOV.

4. TapaAAnAdypappo £xet epfadov 32 cm?. Av ) pia Bdon tov sivar SimAdoia and to avtiotoyo
o€ auT VYOG, va VTToAoyiloeTe TN BAon Kot To VP0G TOU TAPAAANAOYPAUUOV.



10.

Atlvetal kOkAoG pe Stapetpo 20dm. Na Bpeite:
a) TO UNKOG TOV
B) to epfadov Tov
Y) To unkog T6&ov e emikevTpn Ywvia 45°
8) To epfadov KUKALKOU TopEN UE eTIiKEVTPN Ywvia 1200.
(Na 8WOETE TIG ATIAVTIOEL GOG CUVAPTIOEL TOV TI)
KOkAog exet euBadov 50,24 cm?. Na Bpeite To unkog Tov.
'Evag kOkAog €xel urikog 36T m. N UTTOAOY{OETE TO P1KOG TOV TOEOU TOU KUKAOUL TIOU
avtioTtolyel o€ emikevtpn Yowvia 60°.
Noa vtoAoyioete To euBadov TG OKIKOUEVTG TIEPLOXTIG OTA TILO KATW CYIUATA.
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IoookeAég Tpameflo pe Baoelg 28 CM kat 36 CM- eival toodvvapo pe popfo mov N pa
Staywviog Tov eivat ion pe 16 CM kawn epipetpog tov eivar 40 CM . Na Bpeite To VoG TOL
Tpameliov KaL TNV TEPIUETPO TOVL.
210 o KATtw oynpa Stvetatl kOKAOG pe Stapetpo AB = 20 CM . Méoa oTov kKUKAO Ypd@ovTal

NUKUKAL pe Stapétpoug AT kot BI'. Av AT = 6 CM, va Bpeite to epfadov TnG OKIAGHEVNS
TLEPLOXNS.
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To ABI'A elvar opBoywvio
TpaTE(Lo (A:90°) pne AB = 6 cm,
AT=9cm kot BI'=5cm. Na
vmoAoyioete 0 eufadov kat Tnv
TEPIUETPO ™mg OKLOGUEVNG
emupdvelag. Na  Sdwoete v
QTAVTNON 0OG GUVAPTNOEL TOV TI.
(Ta 168 oTO TO KATW OXNUA
ElvaL NUKVKALX 1] TETAPTOKVKALQ)

ZTA TILO KATW TETPATTAELPA VX UTIOAOYIOETE TIG TIUEG TV ¥, P Kot . Nt SIKNLOAOYTCETE TIG

QTTAVTT OELG GO,
a) ABIA mapaiAnAoypappo
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) ABI'A opBoywvio
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Al'=10cm

y) ABT'A popBog
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13. Ze kaBe oxMua ™G oTNANG A va avTIOTOLX(OETE TN CWOTH WBLOTNTA TIOV AVAYPAPETAL 0T

otmAn B.

XTHAHA XTHAH B

A. Ot Slaywviot eival avioeg, Téuvovral
1) HapaAinAoypaupo kaBeta kat StyotopoVvtal

B. Ot Staywviol eivat (oeg, TEpvovTal

2) OpBoywvio KdBeTa kot SyyotopovvTal

I". Ot Slywviol elvat Avicesg Kol

3) Poupog SyyotopovvTal
A. Ot Slaywviol eival oeg kot

4) Tetpaywvo SyyotopovvTal
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